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énoncé

Comparer sans calculatrice.

1 0, 3 ;
√
0, 3 et 0, 32

2 1, 2 ;
√
1, 2 et 1, 22
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correction

1 D’après le cours, pour tout nombre réel x de l’intervalle [0 ; 1] :

x
2 ≤ x ≤

√
x.
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correction

1 D’après le cours, pour tout nombre réel x de l’intervalle [0 ; 1] :

x
2 ≤ x ≤

√
x.

donc 0, 32 < 0, 3 <
√
0, 3.
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correction

2 D’après ce le cours, Pour tout nombre réel x de l’intervalle [1 ; +∞[ :

√
x ≤ x ≤ x

2
.

,
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correction

2 D’après ce le cours, Pour tout nombre réel x de l’intervalle [1 ; +∞[ :

√
x ≤ x ≤ x

2
.

,

donc
√
1, 2 < 1, 2 < 1, 22.
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